

СДЦ «Контакт» провел мастер-класс онлайн

15.07.2020



В минувший понедельник, 13 июля, в СДЦ «Контакт» на Западной улице, 3 в районе Восточный состоялось первое после карантина мероприятие в режиме офлайн. Мастер-класс был посвящен Дню семьи, любви и верности.

— Занимающиеся в кружке лепки создавали открытки, изображающие символ праздника — ромашки. Мероприятие прошло в непринужденной летней атмосфере с соблюдением всех требований безопасности, — рассказали сотрудники СДЦ «Контакт».

Напомним, в после снятия ограничений в районе Восточный недавно открылся арт-кластер в поселке Акулово, 25.

Адрес страницы: <http://vostochniy.mos.ru/presscenter/news/detail/9028098.html>

[Управа района Восточный города Москвы](#)